
HELVIN

Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren, Stand 24.01.2024)

Helvin mit Datum.indd   1Helvin mit Datum.indd   1 24.01.2024   15:12:5524.01.2024   15:12:55



Pflege
Wir empfehlen Musterring Pflegeprodukte. 

Lederpflege & Reinigung
Stoff-/ Mikrofaserpflege & Reinigung 
Holzpflege und Sonderprodukte 

Zu bestellen unter www.musterring-care.com
oder unter der kostenlosen Beratungsnummer
+ 49 (0) 800 / 88 88 885.
Bei Fragen sprechen Sie uns bitte an;  
wir helfen Ihnen gerne weiter.

Zur Werterhaltung Ihrer Möbel

Individualität
Die Musterring Produktkennzeichnung belegt,  
dass Sie ein Unikat gekauft haben.

5 Jahre Garantie.  
Auf Musterring Möbel ist Verlass.
Die Garantiebestimmungen, Gebrauchs- und Pflegean- 
weisungen sind im Musterring Möbel-Gütepass geregelt.

Service-Information
Sie erreichen uns per E-Mail oder über das Servicetelefon
zu den üblichen Geschäftszeiten.

Nutzen Sie die Sicherheit einer großen Marke.

5
Jahre 

Gar antie
gemäß Gütepass

MR Aufbauanweisung Seite 2.indd   2MR Aufbauanweisung Seite 2.indd   2 07.01.2020   08:32:0107.01.2020   08:32:01



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) HELVIN

1

Esstische mit fester Platte
Model:	 7010, 7110,
	 7210, 7510

Esstische mit fester Platte
Model:	 7020, 7120,
	 7220, 7520

Lieferzustand
Der Tisch wird teilmontiert geliefert.
Aufbaupersonal
Zwei Personen. (zwingend erforderlich)

Montage
Wir empfehlen die Tischplatte so auf eine saubere Unterlage zu legen, dass die Unterseite nach 
oben zeigt. Die Unterseite ist mit vormontierten Verbindungsmuffen versehen. Dadurch können 
Sie das Gestell mit den mitgelieferten Schrauben (A) an die Tischplatte montieren.
Nach der Montage drehen Sie den Tisch um und stellen ihn auf Ihre Wunschposition hin.

Im Lieferumfang enthaltenes 
Montagematerial
■	Montage Tischplatten:
	 24 x M6x20 Gewindeschraube Flachkopf (A)

Model:	 7015, 7115,
	 7215, 7515

Lieferzustand
Der Tisch wird teilmontiert geliefert.
Aufbaupersonal
Zwei Personen. (zwingend erforderlich)

Montage
1. Gestell
Die Bodenplatte auf eine saubere Unterlage auf die Kante stellen. Anschließend die 2 Säulen lose 
mit den Schrauben (B) lose anschrauben, ACHTUNG: nicht festanziehen. Bitte achten Sie darauf, 
dass die Schweißnähte pro Säule nach innen, also zueinander, gerichtet sind. Danach die Verbin-
dungsplatte und die Säulen mit den Schrauben (C) fest verschrauben. Nun können die unteren 
Schrauben (B) auch fest angezogen werden.
2. Tischplatte
Abschließend die Tischplatte mit den 6 Schrauben (A) befestigen.
Nach der Montage drehen Sie den Tisch um und stellen ihn auf Ihre Wunschposition hin.

Im Lieferumfang enthaltenes 
Montagematerial
■	Montage Tischplatte:
	 6 x M6x20 Gewindeschraube Flachkopf (A)

■ Montage Säule, Bodenplatte und 
	 Verbindungsplatte:
	 pro Säule wird gebraucht 
	 3 x M6x30 Senkkopfschrauben (B)
	 3 x M6x30 Sechskantschrauben (C)

Aufbau_HELVIN_AB_MR_DE.indd   1Aufbau_HELVIN_AB_MR_DE.indd   1 26.01.2024   11:34:1526.01.2024   11:34:15



Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

Aufbau_HELMOND_Aufbauanweisung.indd   14Aufbau_HELMOND_Aufbauanweisung.indd   14 17.03.2021   11:17:1117.03.2021   11:17:11




